

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«29» листопада 2022 р.

м. Полтава

№ 4

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 63 з 69 осіб (список додається)

Порядок денний:

7.9. Про ліквідацію наукових шкіл Полтавського державного аграрного університету в зв'язку із звільненням їх наукових керівників (доповідає Горб Олег).

7.9. СЛУХАЛИ: про ліквідацію наукових шкіл Полтавського державного аграрного університету в зв'язку із звільненням їх наукових керівників.

Горб Олег, в.о. першого проректора доповів про зміст клопотання вченої ради факультету ветеринарної медицини (протокол засідання від 22 листопада 2022 року № 4) щодо ліквідації наукової школи «Розробка нових методів та препаратів на основі природних розсолів та мінералів для лікування сільськогосподарських тварин» в зв'язку із звільненням наукового керівника Бердника Василя Петровича, доктора ветеринарних наук, професора, Відмінника аграрної освіти та науки.

Внесена пропозиція – ліквідувати наукову школу університету як таку, що не відповідає якісному критерію, визначеному Положенням про наукову школу Полтавського державного аграрного університету, р.3, п.3, п.п.3.1.1 «наявність наукового лідера, керівника школи – визнаного вченого, який має високий науковий авторитет і громадське визнання результатів досліджень», а саме: «Розробка нових методів та препаратів на основі природних розсолів та мінералів для лікування сільськогосподарських тварин» в зв'язку із звільненням наукового керівника Бердника Василя Петровича, доктора ветеринарних наук, професора, Відмінника аграрної освіти та науки.

ВИРІШИЛИ: ліквідувати наукову школу Полтавського державного аграрного університету як таку, що не відповідає якісному критерію, визначеному Положенням про наукову школу Полтавського державного аграрного університету, р.3, п.3, п.п.3.1.1 «наявність наукового лідера, керівника школи – визнаного вченого, який має високий науковий авторитет і громадське визнання результатів досліджень», а саме: «Розробка нових методів та препаратів на основі природних розсолів та мінералів для лікування сільськогосподарських тварин» в зв'язку із звільненням наукового керівника Бердника Василя Петровича, доктора ветеринарних наук, професора, Відмінника аграрної освіти та науки.


Голосували: «за» - 63, «проти» - 0, «утримались» - 0.

СЛУХАЛИ: Горб Олег, в.о. першого проректора доповів про зміст клопотання вченої ради факультету обліку та фінансів (протокол засідання від 28 листопада 2022 року № 5) щодо ліквідації наукової школи «Проблеми організації та обліку використання виробничих ресурсів в агропромислових формуваннях різних форм власності при визначенні стратегії національної продовольчої безпеки України» в зв'язку із звільненням наукового керівника Плаксієнка Валерія Яковича, доктора економічних наук, професора, академіка Академії економічної кібернетики України, академіка Академії економічних наук України, Відмінника освіти України, Відмінника аграрної освіти і науки України.

Внесена пропозиція – ліквідувати наукову школу університету як таку, що не відповідає якісному критерію, визначеному Положенням про наукову школу Полтавського державного аграрного університету, р.3, п.3, п.п.3.1.1 «наявність наукового лідера, керівника школи – визнаного вченого, який має високий науковий авторитет і громадське визнання результатів досліджень», а саме: «Проблеми організації та обліку використання виробничих ресурсів в агропромислових формуваннях різних форм власності при визначенні стратегії національної продовольчої безпеки України» в зв'язку із звільненням наукового керівника Плаксієнка Валерія Яковича, доктора економічних наук, професора, академіка Академії економічної кібернетики України, академіка Академії економічних наук України, Відмінника освіти України, Відмінника аграрної освіти і науки України.

ВИРІШИЛИ: ліквідувати наукову школу Полтавського державного аграрного університету як таку, що не відповідає якісному критерію, визначеному Положенням про наукову школу Полтавського державного аграрного університету, р.3, п.3, п.п.3.1.1 «наявність наукового лідера, керівника школи – визнаного вченого, який має високий науковий авторитет і громадське визнання результатів досліджень», а саме: «Проблеми організації та обліку використання виробничих ресурсів в агропромислових формуваннях різних форм власності при визначенні стратегії національної продовольчої безпеки України» в зв'язку із звільненням наукового керівника Плаксієнка Валерія Яковича, доктора економічних наук, професора, академіка Академії економічної кібернетики України, академіка Академії економічних наук України, Відмінника освіти України, Відмінника аграрної освіти і науки України.

Голосували: «за» - 63, «проти» - 0, «втримались» - 0.

Голова вченої ради університету  підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.
Учений секретар



Тетяна БУЛАХ